

### Novi grobovi



**ANTONIA PREBIL**  
Kakor smo včeraj poročali, je preminila na svojem domu Antonia Prebil, p. d. Smregotova Tona, stanujoča na 1019 E. 72 Pl. Stara je bila 71 let in je bila doma iz vasi Fužine pri Zagradcu, odkoder je prišla v Ameriko pred 50 leti. Bila je članica društva sv. Ane št. 4 S.D.Z. in podr. št. 25 S.Z.Z. Soprog John je umrl leta 1945.

Tukaj zapuša tri sinove: Joseph, Rudolph in Victor, tri hčere: Antoinette, Mrs. Frances Hribar in Mrs. Dorothy Stokel, sedem vnukov, sestro Mrs. Julia Marolt in več sorodnikov. Pogreb se vrši v četrtek zjutraj ob 9. uri iz Zakrajškovega pogrebnega zavoda v cerkev sv. Vida ob 9.30 uri in nato v družinsko grobnico na pokopališče Calvary.

**JOSEPH HOCEVAR**  
Po dolgi bolezni je preminil v St. Luke's bolnišnici Joseph Hocevar, star 70 let, stanujoč na 11312 Dove Ave. Doma je bil iz vasi Kal, fara Zagradec na Dolenskem, odkoder je prišel v Ameriko pred 50 leti. Bil je član društva Brooklyn št. 135 S.N.P.J.

Tukaj zapuša hčere: Mrs. Christine Cultrona, Mrs. Anna Papka, Mrs. Frances Volk, Mrs. Mary Kolakowski in Helen, sina Joseph, vnuke in pravnuke, in v starostnem kraju pa brata in več sorodnikov. Pogreb se vrši v petek zjutraj ob 8.30 uri iz Louis Ferdia pogrebnega zavoda v cerkev sv. Lovrenca ob 9. uri in nato na pokopališče Calvary.

**Pomotoma vzeto**  
Na nedeljski konferenci Clevelandске federacije društev S.N.P.J. v Slov. del. domu na Waterloo Rd. je nekdo pomotoma vzel moške nizke "rubberje" za čevlje (podplati iz gumija, gornji del iz blaga). Prosi se, da jih vrne v trgovini Joseph Durana na 15603 Waterloo Rd. ali naj pokliče KE 1-5800.

**Koncert Zarje na Velikonoc**  
Včeraj je že bilo poročano, da se je koncert zbora Zarja, kateri se je imel vršiti zadnje nedelje, preložilo vsled slabega vremena na Velikončno nedeljo, 10. aprila. Opozarja se vse, kateri so že imeli v naprej kupljene vstopnice za 27. marca, da jih obdržijo, ker bodo veljavne za 10. aprila.

## ALFRED KRUPP DVIGA GLAVO

Škodovi zavodi v mestu Plznu na Češkem so bili za bivšo avstroogrsko monarhijo, pozneje za države srednje Evrope, važna orožarna. Za cesarsko in Hitlerjevo Nemčijo je imel isto vlogo industrijalec Alfred Krupp v Porurju. Alfred Krupp je eden najmočnejših nemških industrijalcev. Oborožil je cesarja Viljama, kakor tudi Adolfa Hitlerja. Zavezniki so po vojni ta gospodarski kolos razbili in Kruppa prisilili, da je delnice svoje orožarne prodal. Krupp je bil leta 1948 obsojen na 12 let, ker je med

## 5,000,000 nezaposlenih v USA; v Kanadi še slabši položaj

Predsednik CIO Walter Reuther se je bavil na občnem zboru unije CIO avtomobilске stroke, ki se vrši v Clevelandu, poleg vprašanja garantirane letne mezde, tudi z vprašanjem brezposelnosti. Velike ameriške unije imajo svojo organizacijo razpredeno tudi v Kanadi. Razumljivo je, da se občni zbori velikih delavskih unij bavijo tudi s položajem delavstva v Kanadi. Walter Reuther je trdil, da je v USA v resnici brezposelnih pet milijonov delavcev. Ko je govoril o Kanadi, ni operiral s številkami, marveč le naglašal, da je sorazmerno s številom prebivalstva in industrijskega delavstva, število brezposelnih v Kanadi še višje, kot pa v USA.

Trditve Reutherja, ko gre za Kanado, so resnične. Res pa je tudi, da se kanadska vlada v Otawavi bavi s programom, kako z javnimi fondy, ki so že na razpolago, začeti z akcijami, da se brezposelnost, če ne odpravi, pa vsaj zajezi. Meseci — januar, februar in marec so v Kanadi znani kot meseci najhujše brezposelnosti, to pa radi vremenskih nepravil. Kanadska vlada je povišala podpore tem sezonskim brezposelnim, bilo pa ji je to lahko, ker ima na razpolago potrebne fondy.

Predsednik CIO Reuther je predvidel še večjo brezposelnost, ker živimo pač v času nove industrijske revolucije, k katero imenujemo atomsko avtomatsko, ker elektroni, atomska energija in avtomat spodrivajo človeško delovno moč.

Na občnem zboru delavske unije se je sprožilo povsem razumljivo vprašanje kaj spričo delne in grozeče brezposelnosti s tistimi poročenimi ženskami, katerih možje so itak zaposleni; na drugi strani pa so poročeni moški brezposelni. Računajo, da je v avtomobilski stroki od 1-300.000 članstva unije kakih 150.000 žensk, ki delajo v industriji avtomobilov, pa so enako članice unije. Unija po principih mora njih enako zaščititi.

**Stavka pri Fordu?**  
Clevelandsko podjetje Ford Co. v Brook Parku je imelo letošnje leto že dve stavki. Stavke naj bi bil protizakonite. Gre za delavske pritožbe, ki se nanašajo na delovne, zdravstvene in varnostne prilike v podjetju. Ko je šlo za prvo stavko, je Ford odpustil osem vidnih voditeljev unije. Unija se je sedaj sestala na rednem zasedanju in je sklenila, da bo šla na stavko, če se njenim pritožbam ne ugodi.

**George Meany govori**  
Danes nastopi na konvenciji C.I.O. avtomobilске stroke predsednik A.F.L. George Meany. To bo prvi slučaj, da govori predsednik A.F.L. na občnem zboru unije, ki se je pred dvajsetimi leti izločila iz A.F.L.

Danes bo končno glasovanje o vojno zaposljevani internirane osebe kot delavec, v zasedenih državah pa ropal surovine, a že leta 1951 je šel na svobodo. Zavezniki mu niso dovolili, da se udeležuje doma v premoğu, željezu in jeklu, Krupp pa se je obrnil na države izven Evrope. Naročila ima ne samo v drugih državah Evrope, marveč v Južni Ameriki, pa tudi v Aziji. V Indiji bo zgradil industrijo jekla, postavil pa tudi hiše za sto tisoč delavcev in njihove družine. Te jeklarne bodo začetkom proizvodnje milijon ton jekla na leto.

## DELEGATOM CIO V PREMISLEK!

Ko zboruje v Clevelandu občni zbor delavske unije CIO iz avtomobilске stroke, po našem mnenju mora vsaka velika ameriška unija gledati tudi na Ameriko v svetu. V tem okviru zavzeti gotovo stališče.

Ameriške unijske centrale se zanimajo za zunanji svet, tudi za zunanjo politiko, tudi za ameriški dolar v tujini.

Kaj naj na primer pravi CIO k podatkom, kako je ameriški kapital naložen v tujini? Po našem mnenju—važno vprašanje! Gre namreč za to, da se ameriški dolar po zadnji svetovni vojni v zunanjem svetu silno udeležuje in da udarja ameriški način produkcije pečat tuji produkciji, ki se oprijemlje ameriških metod, dviga lastno produkcijo, pa izvažajo kam?—zopet v Ameriko.

Gre za baheslovne številke, kako so Amerikanci gospodarsko preobrazili svobodni svet!

Leta 1946 so znašale investicije v dolarju v zunanem svetu \$13,500,000,000.

Danes znašajo te investicije—\$25,000,000,000. Vloga ameriškega dolarja v tujini se je skoraj podvojila! Včasih smo investirali samo ali v glavnem v Kanadi in v Južni Ameriki. In danes?

Nekaj številc: ameriške investicije v Kanadi znašajo \$9,100,000,000; v Južni Ameriki \$7,500,000,000; v Evropi že \$4,200,000,000; v Aziji, Afriki in Avstraliji pa \$4,000,000,000.

Ameriška tehnika hoče preobraziti svet pa naj gre za produkcijo brivskih aparatov in rezil, ali za avtomobile, ali za kakršnekoli stroje. V tovarnah v ožjem smislu je ta kapital v tujini udeležen v višini \$5,000,000,000, v petroleju \$5,100,000,000, v rudokopih \$2,000,000,000.

Zanimiva je postavka, da se dolar udeležuje zunaj v svetu tudi v zavarovanju in v kreditnem sistemu. V te namene ga je naloženega \$7,700,000,000.

Ali vemo, da te tuje naložbe donosajo na leto \$2,500,000,000 čistega dobička?

## SCELBA V WASHINGTONU

WASHINGTON, 27. marca—Danes je prispel iz Kanade predsednik italijanske vlade Mario Scelba. Izjavil je, da je namen njegovega sestanka ta, da se pogovori o ameriško-italijanskem sodelovanju v politiki in gospodarstvu.

## BREZPOSELNI V CLEVELANDU

Število brezposelnih, ki so navezani na redno podporo, se vrta v Clevelandu okrog 17,500. V zadnjih šestih tednih je to število padlo za 20 odstotkov.

## KITAJSKA—PRIVLACNA

Komunistični kitajski dopisni urad javlja, da študira na Kitajskem tisoč tujih študentov. Ti študentje so porazdeljeni na 74 kitajskih univerz in študirajo vse stroke kitajskega javnega življenja od industrije do literature in umetnosti.

## LED SE JE LE OTAJAL IN MENDA SMO NA POTI DO MIRU IN SODELOVANJA MED NARODI

### PREDSEDNIK EISENHOWER JE DANES DRUGAČNIH MISLI

WASHINGTON, 28. marca—Državno tajništvo je danes objavilo zelo značilno vest, da se bodo kmalu sestali predstavniki Združenih držav, Velike Britanije in Francije, pa bodo na skupni seji iskali podlago, kako priti do sestanka štirih velisil. Iz Moskve prihajajo ugodna poročila, da je sedanja vlada pod predsedstvom Nikolaja Bulganina za mirno rešitev sporov. Če je temu tako, potem bo Moskva gotovo pritisnila na Kitajsko, da naj popusti in naj ne sili v vojni z Združenimi državami. Ta trenutni politični položaj je prisilil tudi predsednika Eisenhowerja, da je spremenil svoje politične misli, ko gre za Sovjetsko zvezo. To je današnji mednarodni politični komentar v prestolici.

(Republikanski senator Knowland je trdil, da ima točne informacije, da bo komunistična Kitajska v 60 dneh ali napačila znana dva otoka Quemoy in Matsu, ki ležita ob kitajski obali, ali pa jih sploh ne bo.)

### Vloga senatorja Georgea

Senator Walter George je načelnik zunanjepolitičnega odbora v senatu. Ko gre za ameriško zunanjo politiko in za imenovano mesto načelnika, gre po vplivu za tretjo najvažnejšo osebnost v ameriški zunanji politiki. Prvi je predsednik republike, drugi je njegov državni tajnik, tretji pa načelnik odbora za zunanje zadeve.

Zanimivo je razmerje med Eisenhowerjem in senatorjem Georgejem. Angleški pregovor pravi, da je pravi prijatelj tisti, ki se izkaže v stiski. "Friend in need is a friend indeed." Senator George je s svojim vplivom pomagal Eisenhowerju, da je popadel demokratski predlog o znižanju davkov—osebne dohodnine.

Povdarimo pa, da je senator George demokrat. V vprašanju davkov je šel torej proti svoji lastni stranki in za Eisenhowerja.

Senator George je prejšnji teden naenkrat nastopil s predlogom, da naj se pripravijo tla, da pridejo skupaj poglavari štirih velisil, to je Združenih držav, Velike Britanije, Francije in Sovjetske zveze, pa naj se na tem sestanku z dobro voljo odpravijo vse težave. Ali je bila ta zunanje-politična misel originalna, poročena samo v glavi senatorja Georgea?

Eisenhower in Dulles sta vedno povdarjala, da mora Moskva najprej pokazati v dejanju, kaj hoče, če naj bo z njo sploh kak razgovor mogoč. Toda predsednik britanske in francoske vlade sta stalno silila v Washington, da naj se tudi Washington omili in pristane na razgovor z Rusi. V Washingtonu sta naležala na gluha ušesa. Ko pa se je oglasil senator George, je njegovemu pozivu, da se pripravi sestanek štirih velisil, nastavila svoja ušesa tudi Bela hiša, tudi predsednik Eisenhower. Predsednik Eisenhower je tako spremenil svojo zunanjo politiko.

### Predsednik Eisenhower od danes

Ta spremenjeni Eisenhower razmišlja takole: Sestanek štirih velisil je resna zadeva. Z Rusijo se da razgovarjati, z njo je možno najti osnove, ki vodijo do miru. Gre za daljno bodočnost, z njo pa je računati. Do sestanka bo prišlo verjetno vsaj koncem leta 1955. Do te konference se Eisenhower ne bo obvezal do ničesar konkretnega. Najprej naj se sestanejo štirje zunanji ministri. Če se jim bo posrečilo, da izdelajo program za sestanek štirih državnih poglavarjev, oziroma predsednikov vlad, naj se ta sestanek skliče.

Gaetano Martino. Ko je Scelba prišel na letališče v Washington, in prisotni so drgetali od mraza. Kljub temu se je Dulles potrudil, da je bi v družbi žene podpredsednika Nixona osebno navzoč na letališču v Washingtonu, da pozdravi predsednika italijanske vlade. Navzoča je bila tudi ameriška poslankinja Luce. Dokaz, da Dulles da veliko važnost na razgovore z Italijanom Scelbo in bo pri teh razgovorih sam navzoč.

## Zadnje vesti

Lepo, solčno vreme včerajšnjega dne se bo danes nadaljevalo. Sploh vlada po vsej republiki lepo vreme z temperaturo med 40 in 50 stopinj. Najvišja temperatura v Clevelandu bo 44 stopinj, najnižja 28 stopinj.

Zrtve zadnjih vihajev slabega vremena sploh so narasle na 43. Ocenjena škoda pa na 60 milijonov dolarjev.

Ameriški jugo-zapad, predvsem Texas, se boji, da bo mesto dežja in snega dobil prah, ki zna ponoviti žalostne dogodke iz leta 1952, ko je živina stradala ker ni bilo sena.

Clevelandске mlekarne so sklenile znižati ceno mleku pri kvartu za en cent. V petek bo stal kvart mleka 19 centov.

V Lincoln, Nebraska, upor devetih kazencev, ki imajo dva stražnika kot talca, še traja. So brez hrane ob času ko to poročamo, že 40 ur. Udajo se ne.

Danes bo komisija za atomsko energijo v puščavah v Nevadi napravila zopet dva poskusa z eksplozijo atomske bombe. Prvi bo dopoldne, drugi popoldne.

V Moskvi se nadaljuje čiščenje, tako vsaj lahko sklepamo iz pisanja glavnih listov. List "Izvestija," ki je organ sovjetske vlade, napada tiste, ki so zagovarjali boljše prehrano na škodo težki industriji in jih označuje za sovražnike ljudstva.

"Chicago Tribune" ima vest, da je bil bivši predsednik vlade, Malenkov, že usmrčen v četrtek. Drugi poznavalci razmer pravijo, da je nekaj izrednega z Malenkovicim. Ga ni namreč ne pri javnih prireditvah ne v njegovem uradu.

Za 15. junij bo prirejen namišljen bombni napad na 50 ameriških mest. Med temi mesti so ohajska mesta Cleveland, Akron, Toledo in Youngstown. Hočemo preskusiti kako bo delovala civilna obramba.

V Henderson, Ky., so našli vrtno kmeto, njegovega sina, ženo starejšega sina, ki so imeli roke zvezane na hrbtu, glavo pa prestreljeno. Oče in sin sta bila ubita zunaj na polju, žena starejšega sina doma in to drugi dan po porodu. Zena Duncan, to je priimek družini, je bila ranjena in se bori s smrtjo. Okoličani so prestrašeni in so priprani, da nastopa v okolici nekli norec.

# "ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by  
THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.  
6231 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO  
HENDERSON 1-5311 — HENDERSON 1-5312

Issued Every Day  
Except Saturdays, Sundays, Holidays and the First Week in July  
SUBSCRIPTION RATES — (GENE NAROČNINI)  
By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:  
(Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):  
For One Year—(Za eno leto) \$10.00  
For Six Months—(Za šest mesecev) 6.00  
For Three Months—(Za tri mesece) 4.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:  
(Za Kanado, Evropo in druge inozemske države).  
For One Year—(Za eno leto) \$12.00  
For Six Months—(Za šest mesecev) 7.00  
For Three Months—(Za tri mesece) 4.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

## MOČ DUHA

Neki Francoz je nekoč rekel: "Če hočeš družiti ljudi, ne meči jim kruha, ampak jih vprašaj naj zgradijo stolp." Na prvi pogled se nam bo zdel ta izrek ali geslo morda čudno, nespametno ali celo kruto. A če malo globlje premislimo bomo rekli, da je popolnoma na mestu.

Poglejmo, če ni res tako. Kadar nastane ogenj, povodenj, bolezen ali kaka druga nesreča, kako smo si popolnoma tuji ljudje naenkrat blizu, sorodni in sočutni. Pa pogledajmo, kadar je kje kaj za dobiti, denar, službo, torej—kruh—kako vsak gleda samo zase in odriava često z najnečednejšimi sredstvi svojega brata, sestro. Sicer zvrčamo to nečednost z izgovorom, češ, da je človeku prirojena za samoohranilo, za obstoj. Toda ali to drži? Po našem ne!

V tej zvezi nam nehote prihaja na misel biblijska zgodba o babilonskem stolpu in nit, ki teče in veže vsa človeška prizadevanja izza davnih časov, ustvariti na svetu idealne in človeka vredne razmere, prav do današnjih Združenih narodov.

Kolikokrat je človek že poskušal zgraditi stolp človeškega medsebojnega razumevanja, a so se mu do danes še vedno zmešali jeziki, zmešale niti te krasne zamisli, tega krasnega vzorca prave kulture. Naj vam v tej zvezi podamo preprosto, a resnično zgodbo iz naših dni.

V mali slovenski vasi je živel deček revnih, staršev. Bil je silno ukazeljen in je postal že z osmim letom ministrant v farni cerkvi. Ko je namreč gospod kaplan pri veronauku vprašal za ministrante-prostovoljce, ki bi se hoteli učiti latinskih molitvic, je dvignil roko in bil sprejet, čeravno je menil verski učitelj in se muzal, češ, da je še premajhen. Fantek je bil vnet in se je naučil vsega potrebnega v nekaj dneh. Kakor njegova mati, je bil iskreno veren, poleg tega pa je hotel tudi nekaj zaslužiti in pomagati doma, kjer so potrebovali vsak krajcar. Na vso moč si je želel iti v mestne šole in seveda—peti novo mašo.

V njegovi otroški gorečnosti je torej hotel imeti že tedaj, doma kapelico. V bližini doma, v neki meji je imel njegov oče majhno apneno jamo. Za uresničenje lepega načrta ali sanj se je torej podal tja po materijal, peska pa je bilo itak povsod dovolj. Čeravno je drugače najraje posedel pri njegovih knjigah in se učil, posla zidanja majhne kapelice, katero je postavil blizu hišnih vrat, pa se je lotil z vneto pravega zidarja in jo tudi s pomočjo sestre, ki je bila njegov pomočnik pri mešanju malte, srečno in spretno dokončal. Ker ga je njegova razredna učiteljica poučevala tudi slikanja izven šole in je torej imel doma barvice, je za dekoracijo na pročelju vzdal eno lepo okroglo in zeleno. Znotraj pa sta s sestro nalepila po stenah svetih podob.

A kapelica ni stala dolgo, ko je ujela zlobno oko vaškega paglavca. Nekega opoldneva, ko so šli otroci iz šole je priletel iz ceste nanjo velik kamen in jo porušil do tal. Kdo je bil storilec? Fant, ki je zrastlel brez vsake prave vzgoje. Živel je pri teti, ki mu je vse dovolila, naprimer, da je posnel in polizal vso smetano raz loncev, vlomil v skrinjo sestanovalke v hiši, skratka delal kar je hotel. Nekeč je nalovil cel čeber žab, jim stikal oči, jih mrcvaril in nato spuščal nazaj v potok v veliko ogorčenje drugih vaških otrok. Kako je končal? Kot zločinec in to že v rani mladosti.

Nekako na isti način, le v večjem obsegu se nam zdi, da ovirajo in podirajo danes tisto, kar drugi skušajo z velikim trudom, idealizmom in žrtvami zgraditi za mirno sožitje in blaginjo ljudstev sveta.—Ljudje okrutnih, sebičnih in oblastiljnih nagonov.

Naša organizacija Progresivnih Slovenk Amerike je tudi med tistimi, ki skušajo na skromen način oprinesti svoj delež k današnjemu delovanju za splošen dobrobit človeške družine. V dneh 29. in 30. aprila ter 1. maja bomo imele v Clevelandu, O., našo peto redno konvencijo, zvezano z banketom ter izbranim govorniškim in pevskim programom. Kaj vse bo prišlo pred nas v razpravo in rešitev ob tem pisanju še ne vemo, toda razmišljamo in delamo načrte. Zagotovo pa vemo, da si bomo, kakor vedno

(Dalje na 3. strani)

# URADNA PRILOGA PROGRESIVNIH SLOVENK



## Naš Progresivni čebelnjak

Poročila o delu, načrtih in uspehih naših krožkov

(Vsi prispevki morajo biti v uradu urednice Mrs. Mary Ivanusch, R.F.D. 1, Chardon, Ohio najkasneje do 15. v mesecu.)

\$15.00 za L. A. Ustanovo  
\$10.00 za A. Rdeči Križ.  
Gremo na koncert ml.  
pev. zbora!

EUCLID, Ohio—Zadnja seja Progresivnih Slovenk kr. št. 3 je bila prav lepo obiskana. Navzočih nas je bilo res lepo število in tako smo res lahko marsikaj ukrenile. Vsaka je vedela priporočiti kaj koristnega za krožek. Torej članice, vidite, da je res dobro ako pridete vedno v lepem številu na naše seje. Le tako naprej pa bomo dobro napredovale. Hvala vam vsem.

Izgubile smo zopet eno naših dolgoletnih članic iz naše srede, Frances Rotter. Umrla je 28. februarja. Članice smo se poslovile od nje v lepem številu in jo spremlile na njeni zadnji poti na pokopališče. Spavaj mirno, draga Frances! Njenemu soprogu in sorodnikom izrekamo naše globoko sožalje.

Pridobile in sprejele smo zopet eno novo članico, Barbaro Robič, kateri kličemo: Dobrodošla in pozdravljena!

Naša zadnja Valentinova veselica je bila zaradi slabega vremena bolj slabo obiskana. Pa našim stalnim posetnikom ne moremo zameriti in smo dobile več kartic, na katerih obžalujemo, da se vsled slabega vremena niso mogli udeležiti. No, kar ste zadnjič zamudili, boste pa drugič lahko popravili. Saj bomo kmalu spet kaj priredile.

Naša predsednica, Mary Kobal se vsem članicam prav lepo zahvali, katere ste se toliko trudile in pekle ker smo pač mislile, da bomo imele veliko udeležbo, kakor vsa prejšnja leta, pa je slabo vreme vse pokvarilo. Valentinove srčke bomo prav na tople spravile, da bodo za drugo leto bolj vroči in privlačni.—Hvala tudi vsem posetnikom, ki se niste ustrašili vremena in nas prišli pogledat in pozdravit. Bile smo vas vesele.

Spet smo darovale iz blagajne: za ameriški rdeči križ \$10 in v spomin na pisatelja Louis Adamiča \$15.00. Kupile smo tudi 5 vstopnic h koncertu Mladinskega pevskega zbora, ki bo imel koncert 3. aprila v SDD na Waterloo rd. Oddale smo jih med srečne članice.

Naša tajnica, Elizabeth Matko ima že na rokah listke za konvencijski banket, ki se vrši na nedeljo, 1. maja ob zaključku konvencije Progresivnih Slovenk. Vršil se bo v S.N. Domu na St. Clair Ave. Katere jih želite dobiti, se obrnite na našo tajnico na 330 E. 260 St., Euclid, Ohio.

Naša konvencija se hitro bliža. Torej le brž si preskrbite banketne listke. Upamo, da se bomo dobro razumele in tudi prav dobro imele na tej konvenciji, ki bo že peta v naši zgodovini.

Ob koncu pisanja želim vsem članicam ljubelega zdravja, ki je največji zaklad na svetu. Vera Potochnik, poročevalka.

Kartna zabava. Salame in domače pecivo!

SHEBOYGAN, Wisc. — Naš krožek št. 12 Progresivnih Slovenk je sklenil na zadnji seji 2. marca, da priredimo kartno zabavo in prodajo peciva. Sedaj je še ugoden čas, da se potrudimo in zopet nekoliko opomoremo našo blagajno za vršitev raznega potrebnega dela.

Imenovana kartna zabava se bo vršila 24. aprila v Standard dvorani na Indiana Ave. Drage članice, vse ste prošene, da pridete in pomagate na en ali drug

način. Pecivo prinesite gotovo do ene ure popoldne ker bomo pričele prodajati ob 1:30, karte se bodo pričele igrati pa ob 2:30. Pri mizah bo to pot za dobitke nekaj posebnega—funt dobre in okusne salame. Pa tudi nagrade pri vratih (door prizes) bodo lepe in še vsaka naj kaj prinese seboj. Za vsa pojasnila se obrnite na odbornice. Pokličite po telefonu eno ali drugo in vam bo vse razložila.

Ker se bliža lepa pomlad ne bo dolgo, ko bomo zopet zaposljene na vrstovih in nas ne bodo več mikale karte in notranje zabeave. Zato pa pridimo skupaj sedaj na tej zadnji notranji priredbi, kjer se bomo v dobri družbi razvedrili obenem pa pomagali dobri stvari, za katero delamo Progresivne Slovenke.

Meseca januarja in februarja nismo imele nič seje, marca smo pa zborovale, a žal nas bi moglo biti več navzočih. Članice, le s korajžjo med nas ostale. Saj smo vse fejest dekleta in če bomo skupaj delale, bomo vse bolj zadovoljne in vesele! Pa tudi koristi bomo imele, ker le v skupnosti ljudje lahko kaj naredimo. Ena drugi damo dober nasvet, ena drugi potožimo, in seveda tudi kako veselo uganemo!

Ker bo kmalu Velika noč, voščim vsem vesele praznike in vas vabim, pridete v velikem številu med nas 24. aprila! Prostor—Standard dvorana—čas 1:30 za dobro domače pecivo in 2:30 za karte in dobro salamo!

Vaša zvesta Progresivna Slovenka—  
Angela Rossman, zapisnikarica.

Redno mesečno poročilo  
kr. št. 1.

Ravno danes, ko to pišem se vrtimo kot "firtavke." Eno je bolj pridna, kot druga. Listki za našo pojedino so vsi do zadnjega prodani, 300 po številu. Dobro se bo treba obrniti v nedeljo (6. marca). Vsaka ima svojo "saržo."

Naša stara članica, Kati Dolinar nam je "skomandirala" take lepe mucke za na mizo, da bo z gledalo kot prava pomlad. Johana Perko—puli fedre od kokoši in peče štrudle, da je vsa "zmatrana." Režka skače sem in tja in vse sproti pozabi... Ančka Grill je pa sama prodala čez 40 listkov.

Joje, vsa je v "luftu"—seveda ker ima največjo "saržo." Priateljela je tudi že dve novi članici. V zadnjem času smo dobile že tri, Silva Urbanček, Alma Lazar in Marie Shaver. Lejte no, pa pravite, da ne bo šlo!

You see, me smo omagale, so pa druge poprijele. Nič še ne bomo propadle! Naša podpredsednica, Minka Kramar ima pa nekaj za rokavom. Vse nas je lepo povabila na prihodnjo sejo, češ, da ima nekaj "soprajz" za nas. Ti pršeteta Mina, zdaj pa komaj čakam druge seje.

Ja, pa že ni drugače. Cel mesec me bo firbec matral. Le glej, da bo kaj dobrega, da ne bomo "disipojndet."

Zadnji terek sem biva na telefonu cel dan. Sem tud jest precej tikcov v dren spravva. Kar krč mej u rok držov. Doma me pa gvava boli—na vem a bo spet kešn flu?—

Vel, samo dab še to nedelo preboleva, po bom pa kar en teden skup spava. Bom rekva, boži križ in gud baj pa sem zabrskova pod kovter, če sem zdrava al bolana.

Zdajle pa grem spiti maio gorkega mleka, da bom postala bolj pametna. Imam sicer za poročati tudi nekaj bolj pametnega. No, zdaj sem zopet dobra za en čas. En lonc gorkega mleka, da mi živce potolaži.

Veste, naša ura gre kar naprej, zdaj je ravno 12 zv. Vinko smrči, da se kar pojsta tresce. Spati vseeno ne bi mogla ker tako "nojs" dela. No, zdaj pa naprej.

Seja je bila dobra. Samo članic je bilo malo premalo. Kaj se nas bojite?—Morda ste se bale ker se je tako bliskalo? O, le pridite na sejo, da nas bo vedno dosti. Saj smo vse tako fletne!

Na prihodnji seji nam bo predavala Miss Belle Greve, dobrodelna direktorica Clevelanda, katere se je lansko leto nahajala v Jugoslaviji ter posnemala zanimive slike. O vsem tem bo tudi predavala. Uverjene smo, da bo zanimivo. Zato vas prosimo, da se udeležite v polnem številu.

Ukrepane smo tudi razne stvari. Najbolj me je zanimal gospodinjski kotiček. Za to bi se me gospodinjje res morale malo bolj zanimati. Dosti je naših članic, ki so v tej stroki res dobre. Ne samo kuha, tudi drugo gospodinjstvo. Sleherna je dobra v eni ali drugi stvari.

Dajte tu pa tam kako dobro idejo zapisati na papir, pošljite naši urednici in ona bo vse potrebno uredila. Naša priloga bi bila lahko tako raznovrstna, tako zanimiva, da bi jo vsak rad čital. Vedno eno in isto, se ljudje naveličajo čitati.

Dalje smo se pogovarjale glede pravil, itd. Tako je minul večer in zadovoljne smo se razšle vsaka na svoj dom.

Sklenile smo tudi, da večkrat obiščemo kake bolnice, kot Warrensville ali kaj podobnega. Obdarimo jih s cigareti ali morda kaj spečemo doma in jih razveselimo.

Zdaj pa ne gre več, oči skupaj lezejo. Pa še drugič kaj. Zdravo!

Eva Coff.

Glaš krožka Progresivnih Slovenk v Chicago, Ill.

Seja v mesecu marcu je bila dobro obiskana. Sprejele smo tri nove članice in sicer Elizabeth Udovich, Jennie Abram in Bessie Lowess. Bodite iskreno pozdravljene v naši sredi! — Mary Abram, ali imate še katero sestro, snaho ali vnukinjo doma? Kar pripeljite jih—hvaležne smo vam!

Naša tajnica, Christine Nadvensnik nas je zapustila, dobila je službo v Oglesby, Ill., v njenem rojstnem kraju. Njeni materi se je želja izpolnila, dobila je hčerko domov. Progresivne pa obžalujemo, da nas je zapustila. Bila je vestna delavka kot tajnica — navdušena članica. Christine, v imenu krožka št. 9 Ti želim zadovoljnost v novi službi. Upamo, da nam ostaneš še naprej zvesta članica, vedno nas bo veselilo Te pozdraviti na naših sejah in prireditvah. Hvala tisočera, Christine za Tvoje delo in marljivost. Progresivne Ti ostanejo hvaležne.

Za novo tajnico je izvoljena Mary Andres in za zapisnikarico Ella Mae Kovacich. Želimo ji mnogo uspeha!

Rojstne dneve v marcu imajo te članice: J. Mersel, J. Meseč, Cr. Nadvensnik, F. Rak, J. Sobor, A. Terdina, J. Terselic, F. Vider.

(Dalje na 4. strani)

## Iz urada glavne tajnice

Načrti za našo bližajočo se konvencijo, ki se bo vršila v Slovenskem Narodnem Domu, 6417 St. Clair Ave. v Clevelandu, Ohio 29. in 30. aprila, 1955 in se zaključila z banketom in programom v nedeljo, 1. maja popoldne, so v polnem teku.

V petek, 29. aprila ob 9:30 popoldne bo seja nadzornega odbora, za pregled organizacijskih poslovnih knjig.

V petek, 29. aprila popoldne ob 1:30 se ima sestati celoten glavni odbor za njih letno sejo. Vse glavne odbornice se prosijo, da so gotovo navzoče.

V soboto zjutraj ob 9. uri se prične konvencija in se prosi delegatinje, da so točno na mestu. Konvencija se bo vršila ves dan in v slučaju, da bi ne izvršile vsega dela, se bo nadaljevala zvečer.

V nedeljo, 1. maja ob 4. uri popoldne banket in program.

Vsa poročila krožkov podana na konvenciji imajo biti izročena konvenciji tajnici za naš arhiv. Biti morajo v pisмени obliki.

Pravila. Ali jih je vaš krožek že razmotril? Clevelandski krožki so se že sestali in nam nudijo nekaj priporočil — toda slišati želimo tudi od zunanjih krožkov. Kakršnakoli in vsa priporočila za spremembe morajo biti v glavnem uradu pred konvencijo ker na ta način bomo pomagale konvencijemu odboru za pravila delo hitreje izvršiti in tako prihraniti čas na konvenciji.

Ta konvencija bo največje važnosti za našo organizacijo ker moramo izdelati načrte za naše bodoče aktivnosti in našo nadaljno rast.

Dva izmed naših krožkov ne pošljeta zastopnic in sicer vsled

tozadavnih stroškov kar zelo obžalujemo. Naša želja je, da je vse naše članstvo zastopano in imamo občutek, da je največje važnosti, da pošljejo vsi krožki delegatinjo ker je velike vrednosti v primeri z malimi tozadavnimi izdatki. Prav iskreno apeliramo na krožke, da storiijo vse v njih moči, da pošljejo vsaj eno delegatinjo in nam omogočijo tako skupno napraviti načrte v resnici za vse članstvo.

Me vemo, da je nudenje finančne pomoči potrebnim ustanovam ena izmed funkcij naše organizacije, naših krožkov. Je pa tudi enako važno najti sredstva, da imamo zastopstvo na naši konvenciji. Torej glejmo, da bomo 100% zastopane.

Za naš banket in program smo povabile za sodelovanje pevske skupine—imenoma — Zarjo — Glasbeno Matico—Slovana—Jadrana in kvartet od Mladinskega pevskega zbora.

Naša glavna govornica bo Miss Vera Candon (hči ene izmed ustanoviteljic naših Progresivnih Slovenk—Mrs. Frances Candon) ki si je pridobila ugled veščakinje na polju izobrazbe.

Vstopnice dobite pri tajnicah vaših krožkov—cena \$2.00 za osebo—ali pa če pišete za rezervacije glavni tajnici, J. Zakrajšek, 4332 W. 52 St., Cleveland, 9 Ohio.

Naše članice in prijateljice so se v preteklosti vedno velikodušno odzvali našim vabilom v velikem številu in tako tudi sedaj iskreno želimo, da ponovno storite tako.

Prožimo torej prijazno vabilo vsem našim članicam in prijateljicam.

J. Z.

## Izčrпки zapisnika redne seje gl. odbora dne 21. marca v SND na St. Clair Ave.

Pres. Subel prične sejo ob 8. uri zvečer. Ker se je zapisnikarica zakasnila, je prva točka čitanje dopisov.

Pismo, oz. prošnja iz domovine—od Mare Beštar za knjigo Social Economy (Marshal). I Shiffner predlaga, J. Zakrajšek podpira, da se knjigo pošlje. Tozadevno uredi Prosvetni odbor. Pismo pev. zbora "Zarja." Poročajo, da se bodo odzvali in sodelovali pri programu banketa. Subljeva poroča, da pridejo tudi pevci Glasbene matice. Natančno število pevcev poročajo pravočasno. M. Bachel poroča, da bo Mladinski zbor tudi sodeloval. Ostali zbori še niso odgovorili.

Pismo čl. kr. št. 8 se vzame na znanje. Pres. Subel poroča, da je pisal Matija Pogorelec, da bi rad prišel v Cleveland za časa konvencije. J. Henikman poroča, da imajo pri American Jug. centru na Recher še nekaj delnic na razpolago; istotako pove M. Bachel, da ima dr. "V boj" nekaj delnic SDD na razpolago.

Čitanje pisma Vere Candon. Poroča, da se bo odzvala vabilu kot govornica na konvencijem banketu. Omenila je več predmetov izmed katerih naj si izberemo. Odbornice zberejo predmet "New mental project."

Nato zapisnikarica čita zapisnik zadnje redne seje. Sprejet. Istotako sprejet zapisnik sestanka za pravila s popravkom. Taj. Zakrajšek poroča, da je dosedaj prijavljenih 26 delegatinj.

Nadalje pravi J. Zakrajšek, da bi konvencija šla hitreje naprej ako bi glavni odbor pred konvencijo imenoval konvencijem odbore. Navzoče se strinjajo s idejo nakar je sprejet predlog, da

(Dalje na 4. strani)

# Official Page Progressive Slovene Women of America

## From the Office of Supreme Secretary

Plans are well under way for our forthcoming Convention which is to be held at the Slovenian National Home, 6411 St. Clair Ave. in Cleveland, Ohio on April 29th, 30th 1955 ending on Sunday afternoon, May 1st.

Friday morning April 29th at 9:30 a. m. auditors to meet in the old building for the annual audit of books of our organization.

Friday afternoon April 29th at 1:30 p. m. the entire supreme board are to meet for their annual meeting. All supreme board members are requested to be present.

Sat. morning April 30th at 9 a. m. start of convention, delegates are requested to be there on time. Convention will last all day, if necessary into the evening provided all our work is not done.

Sunday May 1st at 4 p. m. banquet and program.

Circle reports given at convention must then be turned over to the convention secretary for our files. They must be in written form.

By-laws. Has your circle discussed them? The Cleveland circles met and have some recommendations to offer—but we also want to hear from our outside circles. Any and all suggestions or recommendations for changes must be in the supreme office before the convention, thus helping the convention by-laws committee to expedite the work quicker and saving time for the convention.

This convention will be of the utmost importance to our organization because we must make plans for our future activities and our continued growth.

## Chicago P.S.W.A News—Circle No. 9

March came in like a lamb, bringing with it the first nice weather we have known in a long time. It also brought several new members to our last meeting namely, young and lovely Betty Lawless, Jenny Abrams, a member of the well known Abrams family of Chicago, and mother of our Eddie Udovich, Mrs. Anton Udovich, Amelia Eva came as a visitor but promised to join in April. Also we have the promise of several others to join us at our May meeting. We welcome all of you into our group and we're glad you will be with us.

Our former secretary Chris Navesnik, moved back home with her mother in La Salle Ill. Chris has been so much a part of us, so in the heart of everything that it is hard to let her go. We've coaxed her into coming to our meetings whenever she can. It was quite a shock to us, especially since it was so sudden. Mary Andres is taking the job over, and Ella Mae Kovacic is now our new recording secretary. Both girls will do their jobs very efficiently, of that we are sure. And to you, Chris, we say, please miss us a lot!

Our birthday hostesses again outdid themselves. And again Antoinette Bavdek donated cookies altho' it wasn't her birthday. She just loves doing things for the club. Thanks, Antoinette! After the meeting Ella Mae's husband Bill showed movies for quite a long time and made a repeat showing later for

Two of our circles are not sending any representative because of the expense involved. We believe this most unfortunate. We do want all of our membership to be represented and we feel that sending a delegate is of the utmost importance for our organization and will be well worth the small expense involved. We make an earnest appeal to the circles to make every effort to send at least one delegate so together we can make plans for the entire membership.

We know that giving financial aid to needy institutions are one of the functions of our organization, of our circles: it is equally important that we also find the means of having representation at our conventions.

So let us have 100% representation.

For the banquet and program, we have invited the singing groups to participate, namely Zarja—Glasbena Matica—Slovan—Jadran and a quartet from the Mladinski pevski zbor.

Our main speaker will be Miss Vera Candon, (daughter of one of the founders of our Prog. Slov. Mrs. Frances Candon) and who has made quite a name for herself in the field of education.

Tickets can be procured from your circle secretary—they are \$2.00 per person—or by writing to the supreme secretary J. Zakrajsek, 4332 W. 52 St. Cleveland 9, Ohio.

In the past our members and friends have always responded to our invitations in great numbers, and so it is our earnest desire that you do so again.

An invitation is extended to all our members and friends.

J. Z.

sonally then. Am really looking forward to this.

On March 12th a 25th wedding anniversary party was held for our very dear member Ann Kolar and her husband Jim. A more detailed report will be in our next issue. Many of our ladies are very busy with other activities too, one of the busiest is Mary Andres who has her fingers in so many pies—literally—Tončka is another. Also Frances Kristan who is taking up everything from hat making, ceramics, swimming and now golfing. "What a gal!" I think it would be good to write up these gals and give an account of some of their activities. Perhaps they would prove to be an incentive to others.

Jennie Gradishek's grandson—the popular accordionist Frankie Sternisha played his last engagement at the Kolar's anniversary party. He leaves for service late in April or May.

Tillie Loeniskar's son Vic is now employed at Sears Roebuck & Co. The youngsters are really growing up!

Members, don't forget to bring colored or decorated eggs to our April meeting. We will have prizes. And a special get acquainted idea will be put into effect that night. Each will wear her name pinned to her lapel in a novel way. See you soon.—

Until again

Dottie Sódnik

## SUN BEAMS

Do come!

I thought I would mention our convention:—

Do come if you want fun, education and information.

Do come all of you who might think the word "Progressivne" is taboo.

This country of ours has been progressive from the start. It means we work for good from the heart.

Where would we as a nation be in this God's creation if it wasn't for men and women of progress who built its foundation?!

So, do come—Join your mother, sister, aunt! Roll up your sleeves and don't say: "I can't!"

Your country "philosopher" Mica.

## A Friendly Visit With Circle No. 7 P.S.W.A.

Our annual bake sale scheduled for this month has been postponed until April 16th. The members will sell their homemade baked goods at Butler's store on E. 222nd St. beginning at 10 a. m. and continuing thru-out the day. Do stop in, friends.

Happy birthday greetings for the month of March go to Dorothy Schlarb, who celebrated on the 5th and Mary Cichon observed on the 16th. Helen Tomazic will be blowing out candles on the 30th and y. t. the following day.

A few days later—April 2nd, Fay Snyder will be celebrating her birthday. Aren't we fortunate, Faye not being born on April Fool's Day? Sure would be afraid to open gifts and find them "empty" for an April fool's joke. Friends of Irene Strancar will be singing greetings to her on April 17th. Have happy celebrations on your days, girls!

Our member, Emma Strancar sure has had her sick problems the past few months. All your friends sincerely hope you will be completely well very soon, Emma.

A good friend of mine, Mrs. Caroline Skočaj underwent a major operation recently. I'm happy to report that she is well on the road to recovery by now.

Mary Cichon of our circle wishes to thank all the members for their many cards, gifts and visits while she was ill. Also to the many other friends for their thoughtfulness Mary sends her deepest gratitude. Thank you for your gift to me, Mary.

I wish to thank Emily Glazer, Alice Strancar, Irene Strancar, Stella Simcic and Mitzi Vardian for their visit and gifts. I should add that I would appreciate a phone call before coming to visit (I do love company believe me) but from the hours of 11:30 to 2:30 p. m. it's a rough schedule—baby's lunch, two hungry little girls coming home from school at noon and getting the hubby off to work for the afternoon shift.)

Our next regular meeting will

be held Wed. April 13th at 8:30 p. m. Do bring some of your girl friends, members. We would truly appreciate a visit from our editor, Mrs. Ivanusch at one of our meetings. If possible do try to make it in April—you will be very welcome, Mrs. Ivanusch!

As hostess for the next regular sewing session night of April 27th I will be very happy to greet you girls at our home. Do try to make it, won't you? It will make me feel very good.

I wish to thank our club for the carton of cigarettes received and delivered by member Stella Simcic.

We have received very good news about my brother, Walter F. Desmond who resides in Columbus with his wife and baby daughter. The C. C. Wharf Agency of the New England Mutual Life Insurance Co. has announced that he is now associated with their agency. Walter received his B. S. degree in Business Administration at Miami University, was President of his fraternity, Sigma Phi Epsilon, being one of its founders. The family feels mighty proud of him and wishes him much success with the agency.

Remember meeting and sewing nights, girls—be seeing you after such a long absence. And let's get ready for the convention!

Elsie M. Rudman  
Circle No. 7.

"A spring tonic"—get together!  
Bake sale and card party  
On April 24th, 1955—  
Standard hall  
Sheboygan, Wisconsin  
Circle No. 12 PSWA expects a large turn out.  
Pridite! Imele bomo fino pecivo, nagrade in zabavo.

29. in 30. APRILA  
ter 1. MAJA  
PROGRESIVNI DNEVI  
v Clevelandu, O.  
KONVENCIJA  
BANKET  
PROGRAM

## PRAV VESELE

Velikonočne praznike želimo sem članicam ter prijateljcem in prijateljicam širom Amerike!  
Celotni glavni odbor  
Progressivnih Slovenk Amerike  
Napredne slovenske žene, matere, dekleta, moške, očete in fantje, pridite med nas kot gostje za časa naše konvencije.

Vesele bomo če pridete, kot poslušalci in poslušalke k našim konvenčnim razpravam, posebno pa vas vabimo in pričakujemo veliko na zaključnem konvenčnem banketu 1. maja popoldne. Prvič v zgodovini naše organizacije in aktivnosti naprednega slovenskega ameriškega ženstva bo nastopila kot govornica med nami naša odlična pedagoginja na polju ameriškega šolstva

Miss Vera Candon  
Predmet njenega govora bo gotovo poučen in zanimiv—ker ima veliko znanja in upogleda v vzgojne probleme mladine.

Vsled tega vabimo in pričakujemo veliko udeležbo tudi od naših mladih mater in očetov, kajti njen govor bo v angleškem jeziku.

—A happy Easter to all!—

## NAŠ VRT

Prijateljci—farmerici:

V februaru izdajam sem brala pismo iz Greenwood, Wisc., katera piše svoji prijateljci, da je bila tam letina zelo dobro samo česna, katerega dosti rabi, da ne more pridelati. Prijateljico prosim, ako ona ve za kak čudež, kako ga z uspehom pridelati.

Jaz ti lahko zaupno na ušesa povem, za to čudež. Izdam ga pa samo tebi, ker ga veliko rabiš. Poslušaj me torej in naredi tako, kakor ti bom tu napisala:

Kupi si lepe debele glavce česna in posadi stroke konec oktobra meseca. Strokov ne sadi preglboklo v zemljo in sicer od 6 do 7 palev narazen v vrste. No, pa saj to že menda sama veš, če si farmerica. Pusti ga da raste do druge jeseni. Če boš videla, da je zemlja okrog preveč trda, jo malo zrahljaj. Na jesen pa, ko je listje že čisto suho ga lepo poberi in spravi na suho in hladno, kakor čebulo.

Ce še ta "čudež" ne bo pomagal, se boš mogla pa zateči zopet k drugi prijateljci. Veš, naša članica kr. št. 3 (kjer nas je precej dobrih "farmaric") zmirom tako dela, pa ga ima vedno polno in debele glavce na njenem vrtu. Je tudi ona velika prijateljca česna.

Ce me boš pošlala in sledila mojemu "receptu" boš imela in pridelala prav veliko tega čudeža.—Pa zakaj se nisi že v jeseni zglasila in vprašala za ta tvoj ljubljni česen in bi ga že to jesen veliko imela. Pa no, vsaka šola nekaj košta! Zapomni si: posaditi ga moraš konec oktobra in ti bo vedno dobro obrodil. To ti svetuje članica kr. št. 3 V. P. Pa pozdravljena!

## Naše globoko sožalje

Dne 26. februarja je umrla naša članica kr. št. 3, v Euclid, O., Frances Rotter, soproga poznane narodnega delavca, James Rotterja in mati dr. Carl W. Rotterja in Mrs. Mildred Smith.

V torek, 15. marca pa je preminul podporni član kr. št. 1 v Collinwoodu, Anton Jankovich, marljiv in vstrajen društveni delavec ter dolgoletni zastopnik "Prosvete." Zapušča soprogo Cilko, ki je aktivna članica kr. št. 1, in dva sinova.

Družinama in sorodnikom obeh preminulih, katera bomo obitno pogrešali v naših vrstah, izrekamo naše globoko sožalje.

## MOČ DUHA

(Nadaljevanje s 2. strani)

v preteklosti, poleg vseh drugih uradnih poslov, predvsem prizadevale okrepiti naše umske in duševne sile. Saj to je najvažnejše. Ker neglede, kako velika je organizacija, kako močna je v gmotnih sredstvih, če ni prežeta z idealizmom, če je ne vodijo vzvišeni cilji, je konec konca vse le prazna pena, brez vrednosti, brez vpliva.

Vse vemo, da je danes človeštvo na razpotju. Vsi narodi zemeljske oble so takorekoč klicani na odgovor ali sodbo. Kam krenejo? Kaj bodo izvolili? Franklin D. Roosevelt je povdarjal, da moramo posvetiti bodočnost prizadevanju razviti umetnost medsebojnih človeških odnosov. Slepi in sebični interesi pa ga vsled tega takorekoč preklinjajo v grobu in mečejo na njegov spomin in na vse, ki skušajo delati v isti smeri, psovke in kamenje, kakor naš vaški paglavac. Povsod po svetu so možje in žene, ki slutijo in vidijo pisanje na steni, razumejo vprašanja časa in si prizadevajo priti do rešitve, in sicer priti da take rešitve, ki bi odgovarjala klicu razuma in srca.

Mi Slovenci, oziroma Jugoslovani smo primeroma majhen narod, toda moč našega duha, izvirajoča iz preproste ljudstva, pa je velikanska. Saj ga ni naroda v moderni zgodovini, ki bi se bil boril tako herojsko za lasten obstoj in za staro pravdo, za staro pravico, kot ravno naši bratje in sestre.

V zvezi s tem in gigantsko borbo našega časa je naš ameriški pisatelj, L. Adamič, ki je bil sogradilec tega sodobnega stolpa za človeško sožitje, posvetil v njegovi poslednji knjigi "Orel in korenine," vse svoje sile pisatelja, filozofa in preroka k razčiščenju in osvetlitvi današnjega svetovnega položaja ali—"zmešanih jezikov."

Zlasti značilne se nam zde poslednje strani te knjige. Tam nam podaja simbolično primero, oziroma misel, ki se mu je porodila v zvezi s katakombami prvih kristjanov, (ki so živeli v krajih, kjer je sedaj Jugoslavija in Bolgarija. Bili so to "Bogomili" in so bili preganjani in končno premagani ker so se protivilo posvetni cerkveni moči in oblasti), v katerih so imeli gajlonišče partizanski voditelji—in pa luknjo v steni grajske kapele turjaškega gradu na Dolenjskem, (kjer je imel zavetišče pred preganjanci reformator in začetnik slovenske pisane besede, Primož Trubar) skozi katero so zlezli partizani v notranjščino grajske utrdbe in se v ljutih bojih skozi sobane borili s pristaši belogardistov. Pisatelj je bil v bogomilskih katakombah, in se divil krasnim podzemskim sobanam in umetniškimi freskam. Istotako sta bila tudi z nam poznanim slikarjem B. Jakacem večkrat na Turjaku, ki je danes kot posledica bojev, ves v razvalinah.

V poslednjih besedah knjige skuša pisatelj na kratko podati položaj v jedru. Prikazuje, da kar se je dogodilo in se dogaja v zaostalih državah, torej tudi v Jugoslaviji, je začetek neke vrste zapoznele reformacije, ta pa gre ravno radi te zapoznelosti bolj do korenin, ker mora dohiteti zamujeni čas. Vprašuje se, kako istočasno pod tako različnimi razmerami in v nekaterih državah industrijalna revolucija že v polnem razmahu, spraviti to v ravnotežje, skratka usoglasiti nešteta trenja in nesoglasja z deželami in ljudstvi, ki so takorekoč čez noč stopila v dobo moderne stroja in šla vspricho tega tudi čez noč v njih preobratu v reformacijo v smislu duhovna Tomaža Muenzerja, ki je hotel v 16. stoletju istega zajeti prav pri koreninah, kmečkemu ljudstvu, in ne pri meščanstvu, kot Trubar in Luther in bil vsled tega tudi umorjen.

Ali bo človeštvo v stanu rešiti ali najti odgovor na Adamičevo zadnje vprašanje, njegove zadnje besede v knjigi:—"Toda kako? KAKO?" Namreč kako hkrati, v tako kratkem odmerjenem času preroditi ali moralno zrevolucionirati takorekoč ves svet, da bi se razumeli? Da bi se tisti, ki so na vrhu takozvanega babilonskega stolpa razumeli in čutili s tistimi ob vznožju in obratno, tako, da bi lahko skupno pričeli graditi novo civilizacijo atomske dobe!

Upajmo in delujmo na to, da bo iz pisateljeve tragične smrti polagoma vzkliklo potrebno spoznanje, vstajenje in prerjenje človeškega duha vsepovsodi po svetu. Ravno pred kratkim smo slišale, da je par ameriških filmskih družb v tekmi za filmanje in sicer na jugoslovanskih tleh, zgodovinskega romana Leo Tolstoja, "Vojna in mir." Glasom poročil bo pri istem sodelovala jugoslovanska vojska in je Tito v to že privolil. Naša želja je, da bi istočasni klic in opomin o nesmiselnosti vojne velikega ruskega pisatelja, povodom filma "Vojna in mir," literarno delo in tragična smrt našega Adamiča, skupno z vsemi drugimi prizadevanji, pomagalo zanetiti in razpihati iskro vsesplošnega ljudskega čuta ljubezni in spoznanja, da smo na svetu zato, da delamo, se veselimo in uporabljamo ustvarjene dobrine drug drugemu v uteho, korist in srečo. Naj bi se to izkazalo kot tisti meč,—junak—ali moč duha—o čemer govori ljudska pravljica o "Kralju Matjažu" in s katero so v domovini simbolično povezali pisateljevo ime ob njegovem prvem obisku. In "Hlapca Jerneja," ki je iskal samo pravico, ne bodo zagnali v ogenj!

## ZAPISNIK SESTANKA ZA PRAVILA

28. februarja 1955 v Clevelandu, Ohio

Preds. Subel otvori sejo ob 7:55 zvečer. Navzoče gl. odbornice: C. Subel, J. Zakrajsek, T. Gorjanc, M. Zakrajsek, I. Shiff-rer, J. Tratnik in E. Zele. Zastop-nice krožkov: št. 1—Ann Grill, Anna Zaic in Mary Kramer; št. 2—Frances Legat, Frances Jure-tič in Nežka Kalan; kr. št. 3—Mary Kopal, Elizabeth Matko, Marica Lokar, Josephine Henik-mar in Lojzka Dardich; kr. št. 7—Millie Bradach, Anna Gor-janc in Joyce Gorshe-Plemel.

**Dopisi.** Gl. tajnica čita pismo od kr. št. 7—poročajo, da je njih krožek za spremembo imena. Vname se diskuzija. Edith Zele, članica njih krožka pravi, da bi s spremembo pridobile v našo or-ganizacijo več članic. K besedi se prijavijo še ostale članice kr. št. 7, Millie Bradach, Anna Gor-janc in Joyce Plemel. Joyce Ple-mel pravi, da je proti spremembi imena. Njeno mnenje je, da ravno ako bi isto spremenile, bi nam več škodovalo, kot koristilo. Njej se vidi de-lo, katero vrši naša organizacija

bolj važno, kot pa ime iste. Veči-na ostalih članic je istega mne-nja.

Navzoče članice se strinjajo s priporočilom, da se pošlje eno izmed glavnih odbornic na sejo kr. št. 7, da raztolmači, kar se tiče imena Progressivnih Slovenk Amerike. Nato je sprejel predlog Ivanke Shiff-rer in podpiran po Josephine Tratnik, da tajnica, Josie Zakrajsek pismeno obve-sti urednico, M. Ivanusch naj gre na sejo kr. št. 7 in pojasni celo zadevo.

**Preide se na zadevo pravil** in je čitano tudi pismo urednice, M. Ivanusch, v katerem poda več priporočil za pravila, kakor tudi v zvezi s konvencijo priredbo.

Preds. C. Subel vpraša, kako naj se čita pravila. Sklep, da se jih čita točka za točko in se za-beleži priporočane spremembe. Pravila čita taj. Zakrajsek.

**1. točka.** Priporočilo, da osta-ne ime organizacije nespreme-njeno.

**2. točka.** M. Ivanusch priporo-ča, da se doda poleg družabnosti in splošne izobrazbe še dobro-delnost v skladu z že obstoječim relifnim odborom.

**6. točka.**—Priporočilo odbora, da se sprejema kandidatnje od 14. do 60. leta starosti. Priporo-čilo M. Ivanusch za upeljavo takozvanega "cradle roll," (Otro-ški vrtec).

**8. točka.**—Pod konvenciji red je priporočilo Ivanuscheve, da se vključi točka—Citanje imen pre-minulih članic v medkonvenciji dobi.

**9. točka.**—Volitve delegatinj. A. Zaic priporoča spremembo, da mora biti delegatinja navzoča na šestih sejah skozi leto pred konvencijo (in ne šest zaporednih sej pred konvencijo) Dodatek M. Kopal, naj bi bile vse tajnice krožkov avtomatično izvoljene delegatinje konvencije.

**11. točka.**—Josephine Tratnik priporoča k zadnjemu odstavku—Relifni osek—da posamezni krožki sodelujejo skupno z glav-nim relifnim odborom, kar se tiče relifnega dela.

Ostale točke naj ostanejo na priporočilo odbora, kot so.

**J. Zakrajsek priporoča naj čla-nice še nadalje študirajo pravila**

### Chicago, Ill.

#### FEMALE HELP WANTED

GENERAL HOUSEWORK in Doc-tor's home, assist with 2 children. New home. Own room. Stay. Must speak and write English. References. Good salary. Ambassador 2-5355

#### ROOMS TO RENT

NORTHWEST — Available im-mediatly. 3 light airy single rooms, one with sitting room. Private home. Near good trans-portion. Private entrance. For appointment to see call MULberry 5-3676

#### WANTED TO RENT

RESPONSIBLE Couple, 17 month old son, need 4-6 room unfur-nished apartment. N.W. pre-ferred. Moderate rental. CHesapeake 3-3201

RESPONSIBLE Engineer, wife, 2 year old child, need 4 room un-furnished apartment. Good loca-tion. W. Suburb. Moderate rent-al. TOWNhall 3-7381

RESPONSIBLE Jap-American cou-ple, 3 children, need 2 bedroom heated apartment near school. N.W. Moderate rental. BUTterfield 4-5853

ATTENTION, Dogs — Would you have a coop for 5 children. Can't find house. N. or N.W. BITtersweet 8-1462

in kakšne morebitne dodatke pošljejo odboru za pravila pred konvencijo.

**Predsednica, Cecelia Subel apelira na navzoče, da naj raz-pečajo čim več vstopnic za konvenciji banket ter sploh živahno agitirajo, da bo naša konvencija čimbolj uspešna.**

V pretres je vzeto tudi mnenje urednice Ivanusch, o katerem poroča J. Zakrajsek, če bi bilo možno za časa konvencije en večer postaviti na oder igro, kate-ro so igrali igralci zbora "Ivan Cankar" za njih 35-letni jubilej. Članice so mnenja, da bi imele poteškoče pri razpečavanju vstopnic za dve prireditvi hkrati, za banket in predstavo in se to-rej idejo opusti.

Zakrajškova priporoča, da bi šle mesto tega skupno z zunanji-mi delegatinjami h kakšni pred-stavi v Karamu ali Little Thea-tre. Članice se strinjajo. Toza-devno se prepusti Prosvetnemu odboru, da poižve, kakšne pred-stave se bodo vršile na soboto, 30. aprila.

Millie Bradach, taj. kr. št. 7 priporoča, da bi izdale članicam nekakšne članske certifikate. Sklenjeno, da se prepusti to za ureditev glavnemu odboru.

Seja zaključena ob 9:50 zve-čer.

Theresa Gorjanc, zapisnikarica.

#### Izčrpniki zapisnika redne seje gl. odbora

(Nadaljevanje s 2. strani)

V. Poljšak je prejela lepo za-hvalno pismo Tehnične visoke šole v Ljubljani. Viktor Kersnič poroča, da so prejeli vse poslano v letu 1954. Viki Poljšakovi se poveri naloga, da piše A. Gar-denu in pojasni, da so Progre-sivne Slovenke že veliko posla-le v zavod slepe mladine. Samo kr. št. 1 je poslal za okrog \$3,000 vrednosti. (Garden je namreč omenil v svojih potopisih med drugim, da je obiskal zavod sle-pih in da niso tam še ničesar dobili od tu.) Theresa Gorjanc, zapisnikarica.

## SONČNI KOTIČEK

Koliko uši sem prinesla v Ameriko leta 1921

Ko sem se pripravljala, da grem v Ameriko, mi je sestra na-pravila lepo spodnje perilo in par lepih oblek. Mislila sem, da bom zelo "gosposka" ko pridem tja. Ata mi je kupil nekaj kovčkov, spleten iz vrbovja, (imam ga še danes). Vanj sem napokala vso mojo "balo."

Na ladji "Belvedere" smo se imeli dobro. V kovčku so bile hranjene tudi slastne suhe klo-base in orehi za brata Martina. Toda žalibog, Martin ni bil ti-stih dobrot nikoli deležen ker smo jih mladi "hlepežni" med potjo pojedli. Zelo me je skrbe-lo, kaj bom povedala bratu. Ko je napočil čas za to, sem se mu prav debelo zlagala, češ, da je vse splesnelo in da sem morala vse v morje zagnati.

Imela sem zanj tudi nekaj ka-še, za katero je takoj vprašal. Tisto so mi pa res tam v N. Y. za-plenili. Ko se pomikamo naprej, so postajali nekateri zelo bolni. Meni in Vinkotu ni bilo nič. Ple-sali smo, da se je vse kadilo. Imeli smo namreč kar štiri god-ce na ladji. Vse je bilo veselo in živahno dokler ne prijadra-mo na Portugalsko. Tam se usta-vi ladja in pobere potnike. Takoj se je vonj spremenil v smrad. Ti-sti narod je bil zelo zamazan.

Ladja pluje naprej. Kmalu smo začele pripovedovati ena drugi, da nas glava srbi. Čimda-lje bolj smo se dekleta krašpale. Ševeda smo mislile, da je morda od slane vode, nismo pa najmanj slutile, da imamo uši. (Taka gos-poska dekleta, pa da bi imela uši, to še za misliti ni.) Ko pridem v Chicago k bratu

## NAŠA KUHINJA



### Dobra potica z orehi, rozinami in medom.

Draga gospodinja: Ali veš, da boš za Veliko noč posebno raz-veselila družino, če spečeš en-krat potico v katere nadev boš dala, poleg orehov tudi belih rozin in malo medu. Medu ni za dejati preveč, ker potem je potica pretežka, toda le malo. En del orehov poparim z mlekom, dru-gega potrosim suhega. Pridenem navadno mazilu tudi beljake od jajc, katere sem rabila za testo, stepene v sneg. Dišav pa ne de-vljem drugih kot malo cimeta, v testo pa drobno sesekljane limo-nine lupine. Nikoli pa ne kakih umetnih ekstraktov. Potica, ki ima preveč dišav, posebno umet-nih, ni dobra, če pa jih ima pre-malo je zopet brez okusa.

Pri testu pa najsibo za potico ali krape (krofe) rabim jaz na približno dva običajna sitca mo-ke od pet do osem rumenjakov, okrog pol funta masla, od osem do deset velikih žlic sladkorja, pičlo pest soli, en košček svežih ali zavojček suhih (dry) drož (yeast) in toliko mlačnega mle-ka, da se naredi lepo volno testo, ki ne sme biti ne premokro ne presuho, t. j. trdo. Najprej dobro umešam skupaj maslo, sladkor in rumenjake in to med časom, ko mi vshaja kvas, katerega vlijem v sredo moke, nekoliko za-mešam in pustim kakih deset minut, da vshaja. Nato prilijem mešanici masla, jajc in sladkor-ja, količino mlačnega mleka in sesekljane limonine lupine nakar počasi prilivam v moko in me-šam z leseno kuhalnico, dokler ni vsa moka lepo udelana. Če je slučajno zmes premokra pri-denem, počasi še moke, ako pa je presuha pa prilijem še mlače-nega mleka, katerega imam pri-

pravljene na strani. Nato pa, ko je testo ravno prav, ga pričnem vtupati s ku-halnico in sicer toliko časa, da se pojavijo mali belkasti mehur-ki in da se kuhalnica odloči od testa. Navadno vzame kakih pet-najst minut za vsako sitce moke, torej od dvajset minut do pol ure za dva sitca. Potem denem testo vshajati in vršim vse, kot pri vsaki običajni peki, t. j. da vsha-jano testo razvaljam in sicer ne pretanko, pomažem precej na debelo z nadevom, potresem po-tem še z rozinami, zavijem sku-paj in denem v model in pustim vshajati. Ko dobro naraste, denem v pečico in pečem okrog ene ure.

Članica kr. št. 2.

## NAŠ PROGRESIVNI ČEBELNJAK

(Nadaljevanje s 2. strani)

Ida Warsek, A. Beniger, J. Bur-rus, M. Cankar, D. Held in M. Jelenc. Happy birthday — drage članice! (Medtem, ko nam je Bill Kovačič kazal premikajoče slike iz New Yorka, starega kra-ja in od maškeradne veselice nam so naše misli uhajale v ku-hinjo. Tam so se kuhali sirovi mo gorko sonce. Članica Miško se je vrnila iz Floride. Pozdrav-štruklji in špehovka nas je ča-kala in še mnogo drugih dobrih sladkarij) Hvala stotera vsem članicam, ki ste vse to darovale! Hvala pa tudi Bill Kovačiču za njegov trud ter dobro voljo.

Dott Sodnik nas je opozorila, da bi vsaka članica prinesla ru-deč piruh (ali več) na aprilsko sejo. Opozorila nas je tudi na "secret pals."

Bolne so: Marie Zajec, Jose-phine Malovic sta se povrnili do-mov iz Mayo klinike. Angela Wencel se je podala v Meksiko (s soprogom) radi zdravja. Čla-

### STANOVANJE S 6 SOBAMI IN KOPALNICO TER FORNEZOM NA PLIN SE ODDA V NAJEM. PREDNOST IMA ODRASLA DRUŽINA.

Vpraša se na 876 EAST 200th STREET  
HISA ZA 2 DRUŽINI SE PRODA  
Vsako stanovanje ima 4 sobe in fornez na plin.  
Nahaja se na East 72nd Street.  
Pokličite EN 1-6847

### DELO DOBIJO MOŠKI

### TOOL MAKERS TOOL & DIE MAKERS TOOL ROOM MACHINE OPERATORS

Izurnjeni delavci na orodju, težkih Jigs, Fixtures & Dies.  
Plača od ure.  
Plačane počitnice in prazniki.  
Prispevajoča hospitalizacij-ska zavarovalnina in penzijski načrt.

OLIVER CORPORATION  
19300 EUCLID AVENUE  
KENmore 1-0300

### HIŠE NAPRODAJ

#### Ali se nameravate seliti?

Dajte, da vam zgradimo hišo po vašemu naročilu — Imamo pa nekaj zelo lepih dvo-družinskih in bungalow hiš, katere vam dupliciramo na vaši loti ali pa na naši.

Za podrobnosti se obrnite na KOVACH REALTY  
960 EAST 185th STREET  
KE 1-5030

nica Bostič je slaba v nogah, Agnes Potokar je še vedno rah-lega zdravja, istotako tudi mati Vertnik. Vsem želimo ljubelega zdravja. Pomlad bo kmalu tu. Z veseljem pozdravljamo gorko sonce, naše upanje za zdravje.

Naši dve članici, Mary An-dreash in Lojzka Robaus se son-čita v Californiji. Le kmalu pri-dita nazaj — tudi tu v Chicagi imamo gorko sonce. Članica Miško se je vrnila iz Floride. Poz-dravljena!

Petindvajsetletnico zakonske-ga življenja sta obhajala 12. marca pri Bergerju, Ann in Jim Kolar. Presenečenje jima je pri-pravila hčerka, Ann Jane. Kakor sem slišala je bilo zelo lepo. Ann Jane je bila srečna, saj je tako zelo skrbela za očeta ob tež-ki bolezni. Le hitra zdravniška pomoč in ljubezen svojcev ga je spravila na noge. Progressivne Slovenke se pridružijo čestitkam sorodnikov in prijateljev. Živela še mnogo let, Ann in Jim!

V imenu kr. št. 9 kličem člani-cam in prijateljem ostalih na-ših krožkov "Progressivnih"—ve-sele velikonočne praznike!

Ko smo bile mlade v stari do-movini, kako težko smo pričako-vale Velike noči kajti skoro vsa-ka je dobila novo obleko. Ko smo se napotile v cerkev smo ogle-dovale ena drugo, katere je lep-ša, popoldne smo valili piruhe in sekali pomaranče, narava nas je pozdravljala, vse povsod so prič-ele kukkati iz zemlje ponižne vi-jočice, beli zvončki in spominčice ali ne pozabi me.

Ah, lepa, brezskrbna mladost! Pozdravljene!  
Angela Mezner.

### Seje kr. št. 2 dobro obiskane Ples 12. marca sijajno uspel Preskrbite si banketne vstopnice!

Cleveland, O.—Spet bom malo poročala kako se imamo na St. Clairju. Februarja in marca so bile seje dobro obiskane. Po februarjski seji nam je kazala le-pe slike iz domovine J. Zakraj-šek, meseca marca pa Mr. A. Mirtič, ki je bil lansko leto s so-progo v domovini. Kakor je bilo

videti iz slik sta se tam prav dobro imela. Slike so jako lepe. Članice smo bile jako zadovoljne in vesele ko smo jih gledale. Prav lepa hvala Josie ter Mr. in Mrs. Mirtič.

Dvanajstega marca smo imele pa plesno veselico. Bila je prav lepa udeležba. Tudi dosti naših članic se je udeležilo. Kelnarce smo bile jako zaposljene, prav tako kuharice in ni nobene stvar-i nikjer manjkalo.

Po plesu smo imele delavke in vse članice malo gostijo, oziroma odhodnico za našo članico, Jen-nie Dagarin, ki je odpotovala 15. marca za stalno v domovino. U. Mulej in B. Babnik sta nam pri-pravile prasičko pečenko in kislo zelje, mama Meznarič pa je spekla jako dober sirov štrudel. Moj sin je prišel po me malo po polnoči kot sem mu naročila a naše vesele članice mi niso pu-stile iti domov. Lizi Belaj in Francka Legat sta se mi ponu-dili za šoferki, a sem se že dogo-vorila z Josie Zakrajšek, ki itak pelje mimo moje ulice, da me vzame seboj. Hvala torej!

No, in potem smo pa pele in se veselile, da je bilo kaj. Rade bi bile tako skupaj, kar do bele-ga dne, pa kaj—ura teče in nič ne reče—posloviti smo se mora-le od Jennie Dagarin z željo, da bi imela srečno potovanje in obilo zdravja in veselja med sorod-niki, znanci in prijatelji v domo-vini.

Dne 6. marca sva bili pa jaz in Sophie Colaric v Collinwoodu v SDD, kjer so članice krožka št. 1 pripravile ceneno pa obilno večerjo. Udeležba je bila jako velika. Ančka Zaic je pri vratih prijazno sprejemala goste. Po-vedala je, da so morale dostim odkloniti, ker si niso preje pres-krbeli vstopnic, oz. rezervirali večerje.

Konec aprila bomo imele pa Progressivne Slovenke redno konvencijo. Prvega maja popold-ne bomo imele konvenciji ban-keš, na katerega pričakujemo ze-lo veliko udeležbo. Vstopnice so že zunaj in se dobro prodajajo. Zato, le pripravite jih ob času, da vam potem ne bo žal ker ne boste mogli v dvorano.

Frances Juretič.

### V BLAG SPOMIN

ob drugi obletnici odkar nas je zapustil za vedno naš ljubljini soprog in dobi, skrbni oče



#### Mi dodamo naše dolarje vašim

Vedno je prijetno dobiti nekaj denarja ekstra! Boljše kot povprečne obresti, ki jih mi plaču-jemo na vaše prihran-ke, pomenijo za vas ekstra dohodek. Vi do-jajte vaše prihranjene dolarje redno na hra-nilno vlogo, mi bomo dodali obresti dvakrat na leto — in kmalu bo-ste imeli znaten pri-hranek. Naša posluga je prijazna in ustrež-ljiva.

Prihranki vloženi do 11. aprila bodo dobili obresti od 1. aprila

ST. CLAIR SAVINGS-LOAN CO.  
2295 ST. CLAIR HE 1-6670  
812 E. 185th ST. IV 1-7800



## VINCENT HOČEVAR

Umril je dne 29. marca 1953.

Kako pozabiti to gomilo, kjer Tvoje zlato spi srce, ki nam je vedno zvesto bilo, ves čas do konca Tvojih dni.

Na Tvoj grob bomo položili rudečih vrtnih sopek lep, naj bo dokaz ljubezni naše, da nam spomin je na Te svet.

Zalujoci:

MARY, soproga in otroci

Cleveland, Ohio, dne 29. marca 1955.

QUALITY AT A PRICE—EASY TERMS  
**STAKICH FURNITURE CO.**  
JAMES D. STAKICH, Prop.  
IVanhoe 1-8288 16305 Waterloo Road  
STORE HOURS: Monday, Thursday, Friday—9 A.M. to 9 P.M.  
Tuesday-Saturday 9 A.M. to 6 P.M.—Wednesday 9 A.M. to 12 Noon  
— PRIMEREN POPUST ZA STAR APARAT —

CHICAGO, ILL.  
FOR BEST RESULTS IN ADVERTISING CALL DEarborn 2-3179

EASTER GREETINGS  
EASTER GREETINGS from Stoner Catering Service CARRY OUT and DELIVERY 4640 N. WESTERN LOngeach 1-3688

EASTER GREETINGS TO OUR PATRONS AND FRIENDS

Mid City Dairy Co.  
2828 W. North Ave.  
ARMITAGE 6-6200

REAL ESTATE  
TINLEY PARK — 6 room modern Cape Cod; breezeway, 2 car garage; gas heat, recreation room in basement; large corner lot. Close to transportation. \$1,600 down to qualified veterans. — Priced to sell by owner. 6518 Ravinia Dr. KEllogg 2-2855

ITASKA — 2 bedroom frame ranch. 2½ years; gas forced air heat, full basement; storms, screens, carpeting, water soft-ener. Itasca 362 R

By owner — 5 Acre WOODED ESTATE near Elmhurst — 3 bed-room Colonial home, 5 foot cy-clone fence, hot water heat, 3 car garage. Will truly sacrifice. Price \$52,500. Must see to ap-preciate. By appointment: Phone—TErrace 1-4-3470

EXCEPTIONAL VALUE — Eng-lish Tudor face brick house, 8 large rooms, 2 ceramic tile baths, 4 bedrooms, fireplace; suitable for related family living; gas heat, 2 car garage; near R. I. schools, church, shopping. — \$32,500. Call — BEverly 8-6224

HOLBROOK — Newly remodeled 5 room bungalow, 2 bedrooms, living-dining carpeted, cabinet kitchen, full tile bath, full basement with stoker heat, 1 car garage. \$13,500. By owner. Call after 5:30 p. m. SKYline 5-8241

MELROSE PARK — By owner — 5 room brick home; also utility room; automatic gas heat; alu-minum self storing storm windows; fully insulated; venetian blinds; tile floors, 18x47 garage. Ideal for shop. Patio, 1½ block to school, outside barbecue, fenced in yard, plenty of garden space. See today.—9933 Fullerton Ave. GLadstone 5-0810 or 3-1830

LA GRANGE — Excellent location near stores, churches, public and parochial schools, C. B. & Q. station and other transportation. 2½ story RESIDENCE in good condition. 4 full bedrooms, modern kitchen, dining room, living room with natural fireplace. Fully insu-lated, low heating cost, low taxes; income possibilities. Rea-sonable. Phone owner. FLetwood 2-3964